Problemes sans questions

Trouve les questions gu'on peut poser, puis réponds-y !

Voici le schéma d'un terrain
Tarifs du musée : rectangulaire :

Plein tarif (adulte): 6,80 € 7.8 m
Location casque : 3,50 €
Tarif réduit (enfant) : 4,50 €

4,3
m

Mercredi 15 janvier -

Entrées du jour :

628 personnes dont 406

enfants, —

213 locations de casque Hugues habite a 23,5 km de
chez sa tante Olga. Il part a
vélo la rejoindre. Sur le chemin,
apres avoir parcouru 11,2 km il

Hector achete 6 paquets de s'arréte a |'épicerie pour

bonbons a 3,80 € piéce, une acheter une bouteille d'eau.

bouteille de cidre et deux Puis il repart, roule encore 5,6

paquets de pop-corn a2,75 € km et son pneu creve.

['un. Il paie avec deux billets de ,

20 €. La caissiére lui rend 5,5 €. Reponses :

11,2 + 5,6

2 x 20 23,5-11,2

2x20-5,5

6x3,80 +2x2,75 Paul achete 4 pains au chocolat

a 0,95 € I'un, un gateau a 2,90
€ et trois brioches pralinées a
1,85 € piece.

Solen a acheté 11 verres a 4,5
€ I'un, une table pliante a
124,90 € et cing nappes en
papier a 1,20 € piece. En
passant a la caisse, elle donne
4 billets de 50€.
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